

MED(I)RA IMUNO SHOT₁₅ - DODATAK PREHRANI

MED(I)RA protect, MED(I)RA energy, MED(I)RA chill,
MED(I)RA digestion i MED(I)RA balance



MED(I)RA PROTECT

dodatak prehrani - medni napitak visokog antioksidativnog kapaciteta - ružmarinska kiselina s ekstraktom ružmarina

Sastojci: med, ekstrakt lista ružmarina (*Rosmarinus officinalis*) 18%, ekstrakt cvijeta lavande (*Lavandula angustifolia*) 18%, ekstrakt lista matičnjaka (*Melissa officinalis*) 18%, ekstrakt sjemenki običnog komorača (*Foeniculum vulgare*) 10%, ekstrakt ploda borovice (*Juniperus communis*) 6%.



MED(I)RA ENERGY

dodatak prehrani - medni napitak visokog antioksidativnog kapaciteta - ružmarinska kiselina s ekstraktom zelene kave

Sastojci: med, ekstrakt sjemenki arapske kave (*Coffea arabica*) 18%, ekstrakt lista ružmarina (*Rosmarinus officinalis*) 18%, ekstrakt cvijeta lavande (*Lavandula angustifolia*) 18%, ekstrakt sjemenki običnog komorača (*Foeniculum vulgare*) 10%, ekstrakt ploda borovice (*Juniperus communis*) 6%.



MED(I)RA CHILL

dodatak prehrani - medni napitak visokog antioksidativnog kapaciteta - ružmarinska kiselina s ekstraktom citronovca

Sastojci: med, ekstrakt lista citronovca (*Lippia citriodora*) 18%, ekstrakt lista ružmarina (*Rosmarinus officinalis*) 18%, ekstrakt cvijeta lavande (*Lavandula angustifolia*) 18%, ekstrakt sjemenki običnog komorača (*Foeniculum vulgare*) 10%, ekstrakt ploda borovice (*Juniperus communis*) 6%.



MED(I)RA DIGESTION

dodatak prehrani - medni napitak visokog antioksidativnog kapaciteta - ružmarinska kiselina s ekstraktom divlje ruže

Sastojci: med, ekstrakt ploda divlje ruže - šipka (*Rosa canina*) 18%, ekstrakt lista ružmarina (*Rosmarinus officinalis*) 18%, ekstrakt cvijeta lavande (*Lavandula angustifolia*) 18%, ekstrakt sjemenki običnog komorača (*Foeniculum vulgare*) 10%, ekstrakt ploda borovice (*Juniperus communis*) 6%.



MED(I)RA BALANCE

dodatak prehrani - medni napitak visokog antioksidativnog kapaciteta - ružmarinska kiselina s ekstraktom mrče (mirte)

Sastojci: med, ekstrakt ploda mrče (*Myrtus communis*) 18%, ekstrakt lista ružmarina (*Rosmarinus officinalis*) 18%, ekstrakt cvijeta lavande (*Lavandula angustifolia*) 10%, ekstrakt lista mrče (*Myrtus communis*) 9%, ekstrakt sjemenki običnog komorača (*Foeniculum vulgare*) 9%, ekstrakt ploda borovice (*Juniperus communis*) 6%.



MED(I)RA

100% prirodni dodatak prehrani na bazi meda i ružmarinske kiseline za vrhunsku antioksidativnu zaštitu

MED(I)RA je biljni kompleks s povećanim udjelom ružmarinske kiseline (RA) i medom baziran na ekstraktima aromatičnih biljaka poput ružmarina, lavande, komorača, matičnjaka, citronovca, mrče (mirte), divlje ruže (šipka), zelene kave i borovice (kleke) koji sadrže visok udio ukupnih polifenola što se od davnina koriste za ublažavanje tegoba.

Ovaj inovativni napitak (dodatak prehrani) zbog visokog antioksidativnog kapaciteta prije svega je namijenjen za kratkoročnu zaštitu od oksidativnog stresa zahvaljujući sinergičnom učinku ružmarinske kiseline (RA) i drugih polifenolnih spojeva dobivenih patentiranim postupkom protustrujne hidrosolne ekstrakcije ljekovitih biljaka korištenjem hidrolata.

Med, osim što je prirodni antioksidans, odličan je transporter aktivnih tvari, a polifenoli kao što je ružmarinska kiselina (RA) značajni su prirodni antioksidansi koji sprečavaju negativni učinak slobodnih radikala (ROS).

Zavisno od okusa i svojstava razlikujemo MED(I)RA protect, MED(I)RA energy, MED(I)RA chill, MED(I)RA digestion i MED(I)RA balance.

PROIZVODI:

Svijet biljaka d.o.o.

Antonio Smareglia 65, HR-52215 VODNجان

OIB: HR 13272136326

www.svijet-biljaka.hr www.rosa-vita.com

E-mail: info@rosa-vita.com

Tel: +385 52 511 310 Mob: +385 98 440 771

MED(I)RA IMUNO SHOT₁₅ - DODATAK PREHRANI

MED(I)RA protect, MED(I)RA energy, MED(I)RA chill,
MED(I)RA digestion i MED(I)RA balance



MED(I)RA protect

osim ružmarinske kiseline (RA) sadrži sastojak karnosolnu kiselinu, koja se u sinergiji može uspješno boriti protiv oštećenja nastalih slobodnim radikalima te time može pomoći kod bolova u mišićima, poboljšanju pamćenja, jačanja imunološkog sustava te poticanja rasta kose. Karnosolna kiselina prisutna u MED(I)RA protect u sinergiji s RA može pomoći i u zaštiti kože od oštećenja uzrokovanih UV zrakama što može podržati graciozno starenje.



MED(I)RA energy

osim ružmarinske kiseline (RA) obogaćena ekstraktom zelene kave, sadrži i klorogensku kiselinu koja doprinosi njenim dobrobitima kao što je podrška razini energije što pospješuje metabolizam, umanjuje stres i umor i može pomoći da se osjećate aktivnim i osvježavajućim te podižu raspoloženje, pozornost i budnost. Također djeluje kao prirodni detoksikator i pomaže u izbacivanju toksina iz organizma i izvrstan je eliminator slobodnih radikala.



MED(I)RA CHILL

osim ružmarinske kiseline (RA) obogaćena je ekstraktom citronovca - limunske verbene (Lippia citriodora), posjeduje tonična i umirujuća svojstva i pomaže kod ublažavanja stresa i poboljšanja kvalitete sna. Zbog svojih sedativnih i miorelaksantnih svojstava tradicionalno se koristi protiv depresije. Posjeduje svojstva antioksidativna, protuupalnog i antiparazitskog djelovanja te je tako izvrstan saveznik za postizanje zdravije i ljepše kože.



MED(I)RA digestion

osim ružmarinske kiseline (RA) obogaćena ekstraktom ploda divlje ruže - šipka (Rosa canina fruit extract) sadrži vitamine A, B, C, D i E, minerale, karotenoide i fenolne spojeve uključujući tanine, flavonoide, fenolne kiseline i antocijane. Vitamin C i fenolni spojevi poznati kao snažni čistači -(ROO.) radikala i poboljšavaju ukupni ansu tiradikalni i antioksidacijski učinak čime se potiče izlučivanje probavnih sokova i pospješuje jačanje probavne funkcije.



MED(I)RA balance

osim ružmarinske kiseline (RA) obogaćena je ekstraktom bobica, sjemenki, lišća i cvjetova mrčec - mirte (Myrtus communis L.) zbog visokog sadržaja antioksidansa pomaže u zaštiti od štetnih tvari poput teških metala, pesticida i drugih toksina iz okoliša i štete uzrokovane dugotrajnom izloženošću alkoholnoj intoksikaciji, intoksikaciji mikotoksinima i zračenju. Kao probavni stimulans regulira kompenzaciju negativne energetske ravnoteže.

MED(I)RA

100% prirodni dodatak prehrani na bazi meda i ružmarinske kiseline za vrhunsku antioksidativnu zaštitu

UPOZORENJE I MJERE OPREZA

Ne preporučuje se trudnicama i dojiljama. Preporučene dnevne doze ne smiju se prekoračiti. Dodaci prehrani nisu nadomjestak za uravnoteženu i raznovrsnu prehranu. Držati izvan dohvata djece.

Osobe koje uzimaju lijekove trebaju se prije uzimanja posavjetovati s liječnikom.

Ne preporučuje se osobama s upalnim bolestima bubrega, trudnicama, dojiljama i djeci.

Proizvodu se ne pripisuju svojstva prevencije, terapije i liječenja bolesti.

Proizvod držati na sobnoj temperaturi, čuvati na suhom, hladnom mjestu, dalje od izravnog sunčevog svjetla.

NAČIN PRIMJENE

U 100 ml napitka nalazi se 750 mg ukupnih polifenola te je time preporučena dnevna doza ovog napitka 30 ml.

Neto količina: pakiranje sadrži 15 pojedinačnih ampula od 10 ml MED(I)RA - imuno shot 15 x 10 ml.

Aktivni sastojci: Jedna ampula sadrži 75 mg ukupnih polifenola.

Maksimalno dnevna preporučena doza je 225 mg ukupnih polifenola.

Način primjene: 1 x 10 ml na dan (najviše do 3 x 10 ml) prije obroka za primjenu kroz usta. Sadržaj pakiranja dovoljan je za 15 dana primjene.

Prije upotrebe i otvaranja ampule poželjno ju je protresti.

IMUNO SHOT 15x10ml - dodatak prehrani

Šifra proizvoda, datum proizvodnje, Lot i rokovi upotrebe otisnuti su na zaštitnoj traci ambalaže.

Ova uputa je posljednji put revidirana u siječnju 2025.

IMS15-001/2025